

旧将回归奉献“绝杀”

山西男足主场险胜

本报讯(记者 杨尔欣)

7月2日,2025赛季中乙联赛展开第17轮争夺,山西崇德荣海队主场以2比1力克北京理工队,迎来本赛季第四场胜利。

此战之前,山西男足在客场先后输给了杭州队和长春队,急需一场胜利提振士气。而在本赛季第六轮比赛中,山

西男足正是在客场以2比0击败北京理工队,取得本赛季第一场胜利。

本场比赛,山西男足开场之后牢牢占据主动权,在对方球门前形成围攻之势。得势不得分的山西男足,直至上半场第39分钟才迎来进球。前锋龚正在门前混战中,使出一

记“蝎子摆尾”,用脚后跟将球“磕”进对方球门。

易边再战,北京理工队发起强势反击,不仅迅速扳平比分,而且一度将山西男足完全压制。关键时刻,山西男足抓住反击机会,谭天澄、吴鹏和姚又楠在对方禁区前沿打出精彩配合,后排插上的姚又楠

起脚射门,攻破北京理工队球门。

将比分改写为2比1之后,山西男足全员收缩防守,最终守住胜果。此战过后,山西男足以4胜6平7负积18分的战绩,暂居A组积分榜第八名。

值得一提的是,山西男足

近期引进了金健、张松、姚又楠和马升4名球员,进一步补强球队整体实力。姚又楠此前曾效力于山西龙晋队,此番回归山西男足后他再次成为球队赢球的“关键先生”。

7月6日,山西男足将在中乙联赛第18轮比赛中,客场挑战无锡吴钩队。



育红幼儿园供图

夏季晚会奏响育人“交响曲”

本报讯(记者 张晓丽)临近假期,育红幼儿园举办了“蝉鸣夏语融育心,携手同行共成长”夏季文艺汇演活动。全体老师、幼儿、家长代表、属地街道代表及教育系统友邻单位齐聚一堂,以一场精彩纷呈的文化盛宴,展现家校社协同育人的丰硕成果。

活动现场,中国鼓社团以激昂的鼓点震撼开场,瞬间点燃全场热情;美术社团的创意展示,将孩子们天马行空的想象化作一幅幅绚丽的画作,引得观众不住赞叹;科学社团带来的趣味实验,让孩子们在欢声笑语中感受科学的魅力。亲子节目环节中,家长与孩子携手登台,歌舞、器乐弹唱、朗诵等节目轮番上演。还有花样跳绳、无人机、击剑、武术表演等节目,充满科技感与力量美,为孩子们打开了一扇扇探索未知的大门,凸显资源共享的教联体优势。

自2023年以来,育红幼儿园立足“红苗”家长学校建设,积极探索国家“教联体”政策的前沿实践,以专业化、课程化、社会化为抓手,推动家校社协同育人走深走实。7月2日,育红幼儿园有关负责人介绍说,本次汇演活动是育红幼儿园家校社系列活动之一,希望通过艺术浸润、亲子互动、社会联动,营造和谐亲子关系,推进良好家风建设,构建协同育人新格局。

电影《长安的荔枝》预售开启

7月2日,电影《长安的荔枝》预售开启。电影改编自马伯庸同名爆款IP,由大鹏编剧并导演,大鹏、白客、庄达菲、刘俊谦领衔主演,刘德华、杨幂、常远特别出演,魏翔、王迅、孙阳、林雪、宋小宝、付航友情出演,张若昀特邀出演,7月25日上映。

导演大鹏透露,“荔枝小队”是电影中非常重要的一组伙伴关系,每一个人都有对应的底色。相比李善德身为长安小吏的兢兢业业,白客饰演的苏谅是个不循规蹈矩的富二代,作为不被父亲重视的次子,他急于证明自己。

庄达菲饰演的荔枝园头领阿僮纯真乐观,活得自由自在,喜欢交朋友多过于做买卖。

《长安的荔枝》中的岭南到长安,不仅是荔枝转运之路,更铺展开一幅横跨千里之遥的唐代风物图景。主创团队以严谨考据结合瑰丽想象,匠心构建了大银幕上难得一见的唐代“岭南”。在导演大鹏眼中,“长安”循规蹈矩,而处于参照面的“岭南”则随性自由,美术、造型等环节都从视觉上呈现两地之间的巨大差异,也由此形成了独属于岭南的一套美学体系。 据《北京青年报》 肖扬



公益广告 太原日报社